

## Stanovisko školitele

k výsledkům doktorského studia a předložené disertační práci na téma

### „Předpoklady konkurenceschopnosti zemědělského podniku v komoditní vertikále víno“

**doktoranda Ing. Tomáše Lintnera**

Ing. Tomáš Lintner byl přijat do kombinované formy doktorského studia v oboru Řízení a ekonomika podniku studijního programu 62 08 V Ekonomika a management dne 1. 9. 2008. Téma jeho doktorské disertační práce bylo zvoleno po konzultacích se školitelkou s ohledem na aktuálnost problematiky a profesní zaměření doktoranda a plně odpovídá výzkumnému zaměření týmu Zemědělské ekonomiky a politiky v rámci Ústavu regionální a podnikové ekonomiky.

Formulace cíle a jeho následné řešení souviselo s potřebou specifikovat reálné cesty vedoucí ke zlepšení pozice zemědělského podniku v současném podnikatelském prostředí agrobiznisu obecně a ve vinohradnicko-vinařském odvětví zvláště. Poznání teoreticko-metodologických východisek jakož i příčinných souvislostí vývoje dnešního zemědělství umožnilo formulovat hypotézy i konkrétní výzkumné otázky vztahující se k současnému vývoji a podmínkám odvětví. V rámci charakteristiky podnikatelského prostředí bylo třeba uplatnit i poznatky a závěry vyplývající z analýz vývoje na trzích této komodity, což následně vedlo k zajímavým komparacím a poznatkům o vývoji podmínek na trzích komodity hroznového vína ve světovém, evropské a národním kontextu. Trvalá byla spolupráce Ing. Lintnera se Svazem vinařů ČR a dalšími profesními svazy. Přínosem v této oblasti bylo i absolvování konzultací k systému restriktivních opatření EU a dělbě pravomocí při pěstování révy vinné (EK x národní vlády) po roce 2013 i spolupráce s prof. Jonesem (Univerzita Oregon) s Dr. Zahradníčkem (ČHMÚ) v oblasti důsledků oteplování v Evropě na podmínky dalšího pěstování révy vinné. Výsledky výzkumu a další poznatky doktoranda byly následně ověřovány na konkrétním podniku působícím v komoditní vertikále víno.

Doktorské studium probíhalo v souladu s individuálním studijním plánem až do doby přerušení v létě 2011. Vzhledem k časově náročným aktivitám Ing. Tomáše Lintnera na pracovišti byla podána a následně schválena žádost o přerušení studia. Doktorand dále pokračoval ve výzkumu a zpracování zadané problematiky doktorské disertační práce, kterou předložil v květnu 2014 k diskusi na ústavu regionální a podnikové ekonomiky a v srpnu 2014 předložil práci k obhajobě.

Celkově lze konstatovat, že jak v teoretické oblasti, tak při řešení konkrétní problematiky a formulaci závěrů doktorand prokázal schopnost vědecké práce. Vzhledem k dosaženým výsledkům **doporučuji práci Ing. Tomáše Lintnera k obhajobě** před komisí pro obhajoby disertačních prací v doktorském studijním programu 62 08 V Ekonomika a management, ve studijním oboru Řízení a ekonomika podniku.

Prof. Ing. Věra Bečvářová, CSc.  
školitelka

V Brně dne 27. 9. 2014